



### *Soutěž STOČ na FAI*

Dne 23. dubna 2020 měl v prostorách Fakulty strojní VŠB TU Ostrava proběhnout již 25. ročník mezinárodní soutěže „Studentské tvůrčí a odborné činnosti – STOČ“. V organizaci této soutěže se pravidelně střídá Fakulta aplikované informatiky UTB a Fakulta strojní VŠB TU Ostrava

Z důvodu opatření v souvislosti s šířením nemoci COVID-19 byl letošní ročník soutěže bohužel zrušen. Studentům Fakulty aplikované informatiky, kteří působili v akademickém roce 2019/2020 v roli „pomvěda“, bylo umožněno zúčastnit se alespoň interního kola této soutěže, které proběhlo v prostorách fakulty dne 22. června 2020. Do soutěže bylo přihláшено celkem 11 prací. Soutěžilo se ve dvou odborných sekcích – „Softwarové aplikace“ a „Aplikovaná informatika“. Členy odborné komise zaujala vysoká kvalita všech přihlášených prací. V sekci "Softwarové aplikace" se z vítězství radoval Jan Kincl („Analýza mobilního malwaru pro Android OS“), druhé místo obsadil Filip Vabroušek („Implementace mobilní aplikace pro iOS pomocí SwiftUI“) a na třetím místě se umístil Aleš Horák („Vizualizace ekonomických ukazatelů tryskacích strojů“). V sekci „Aplikovaná informatika“ pak vystoupal na nejvyšší stupínek

Mikuláš Kozubík („Výukový model vědecké kalkulačky“). Na druhém místě se umístila práce Davida Falešníka („Historická vizualizace hradu Starý Světlov z první poloviny 14. století“). Ocenění za třetí místo si pak odnesl Matěj Jan Kolář („Tvorba programovatelného transportního kufru pro automatizaci budov“).

Věříme, že vysokou úroveň prací potvrdí naši studenti v příštím roce při odloženém 25. ročníku soutěže STOČ, a to i v konkurenci studentů z jiných univerzit.

### *Počty přihlášených uchazečů do 1. kola přijímacího řízení pro akademický rok 2020/2021*

Ke dni 1. června 2020 bylo do bakalářských studijních programů přihláшено celkem 871 uchazečů, z toho 726 do prezenční formy studia a 145 do formy kombinované. V magisterských studijních programech bylo přihláшено 94 uchazečů do prezenční formy a 134 uchazečů do formy kombinované. Celkem bylo tedy do magisterských programů přihláшено 228 uchazečů.

### *Výuka v nouzovém stavu*

V souvislosti s Mimořádným opatřením vydaným Ministerstvem zdravotnictví, které se týkalo prevence šíření nemoci COVID-19, byla na UTB od 11. března 2020 přerušena výuka. Stalo se tak tedy po čtyřech týdnech výuky v letním semestru akademického

roku 2019/2020. Fakulta aplikované informatiky tak čelila mimořádné výzvě, jak zabezpečit výuku on-line formou ve zbývajících částech semestru. Lze konstatovat, že akademikům FAI se podařilo tento náročný úkol úspěšně splnit. Velkou zásluhu na zdárném průběhu semestru v těchto mimořádných krizových podmínkách má Proděkan pro bakalářské a magisterské studium doc. Vojtěšek, který metodicky celý proces on-line výuky řídil. Akademici FAI využívali při on-line výuce především nástroj MS-Teams.

### *Student FAI oceněn na slavnostním Galavečeru UTB 2020*

Slavnostní Galavečer UTB 2020 se uskutečnil 14. dubna 2020. Původně bylo jeho konání naplánováno do prostor rektorátu UTB. Z důvodu opatření v souvislosti s šířením COVID-19 se však nakonec uskutečnil pouze on-line formou. Na Galavečeru byli oceněni studenti jednotlivých fakult Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně, kteří se nějakým způsobem zasloužili o dobré jméno univerzity. Za FAI byl oceněn student bakalářského studijního programu Petr Trávník.

*Príspevky do Info FAI lze zasílat na [kubalcik@utb.cz](mailto:kubalcik@utb.cz)*